

ЗАХОДИ

Плану заходів з виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в межах Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року, які стосуються бюджетних відносин

№	Рекомендації Європейської Комісії	Передбачені заходи	Стан виконання	Примітка
1.	Продовжувати впроваджувати виважену політику, спрямовану на підтримку макроекономічної стабільності. Забезпечити достатні ресурси для виконання основних державних функцій з одночасною гарантією стійкості та прозорості публічних фінансів (п. 33).	Забезпечення реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2022–2025 роки та плану заходів з її реалізації, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1805.	Строк виконання не наступив.	
2.	Вжити заходів для сприяння інвестиціям, зокрема у відбудову, зосередивши зусилля на вдосконаленні процедур публічних закупівель, зменшення бар'єрів для реалізації проектів, реформування процесів планування та посилення адміністративної спроможності, необхідної для управління інвестиціями (п. 37).	Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України пропозицій щодо затвердження плану заходів із виконання Дорожньої карти реформування управління публічними інвестиціями, схваленої протокольним рішенням Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 145.	Виконано. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 р. № 588-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління публічними інвестиціями на 2024–2028 роки».	В межах реалізації прийнято Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень» від 16 січня 2025 року № 4225-IX.
3.	Забезпечити тісніший зв'язок між реформою державного внутрішнього фінансового	Проведення добровільної та безоплатної національної сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних	Триваючий процес.	Реалізація можлива шляхом законодавчого

	контролю та Центральним підрозділом гармонізації (п. 44).	органів (з метою підвищення кваліфікації та оцінювання професійної компетентності внутрішніх аудиторів державних органів, що сприятиме подальшому розвитку функції внутрішнього аудиту в Україні з урахуванням міжнародної практики).		врегулювання питань внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту.
4.	Посилити роль Центрального підрозділу гармонізації в забезпеченні делегованої управлінської підзвітності (п. 45).	Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України пропозицій щодо внесення змін до Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 р. № 1062, у частині запровадження декларації із внутрішнього контролю (з метою посилення відповідальності керівників за управління й розвиток установ, які є розпорядниками бюджетних коштів (управлінська відповідальність та підзвітність), а також підвищення якості виконання завдань із планування та організації діяльності, формування належної структури внутрішнього контролю, нагляду за здійсненням внутрішнього контролю та управління ризиками).	Виконано. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 2024 р. № 677 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001 і від 12 грудня 2018 р. № 1062».	Реалізація можлива шляхом законодавчого врегулювання питань внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту.
5.	Посилити незалежність Рахункової палати, розширити її повноваження підвищити ефективність аудиторської діяльності на основі Міжнародних стандартів вищих органів фінансового контролю (ISSAI) шляхом ухвалення нового закону про Рахункову палату (п. 46).	Забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України проектів законів України «Про Рахункову палату» (реєстраційний номер 10044), «Про Рахункову палату» (реєстраційний номер 10044-1) та «Про внесення змін до Закону України “Про Рахункову палату” щодо удосконалення діяльності Рахункової палати відповідно до міжнародних стандартів державного зовнішнього аудиту” (реєстраційний номер 10044-2), участь у робочій групі з опрацювання	Виконано. Закон України від 30 жовтня 2024 року № 4042-IX «Про внесення змін до Закону України “Про Рахункову палату” та деяких інших законодавчих актів України».	Законодавство щодо діяльності Рахункової палати потребує подальшого вдосконалення відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів

		проектів законів щодо реформування Рахункової палати Комітету Верховної Ради України з питань бюджету з метою розробки нового закону про Рахункову палату.		фінансового контролю (ISSAI).
6.	Розв'язати проблему нестачі внутрішніх аудиторів (п. 47).	<p>1. Забезпечення відповідності та достатності штатної чисельності працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів з урахуванням вимог пункту 3 Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001, з метою ефективної реалізації функції внутрішнього аудиту та системного охоплення внутрішнім аудитом усіх ризикових сфер діяльності державного органу (з відповідним інформуванням Мінфіну про вжиті заходи).</p> <p>2. Забезпечення внесення змін до структури та штатних розписів державних органів для приведення їх у відповідність із вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 12 «Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001» у частині утворення підрозділу внутрішнього аудиту (замість посади головного спеціаліста із внутрішнього аудиту), зважаючи на граничну чисельність працівників державного органу (з відповідним інформуванням Мінфіну про вжиті заходи).</p> <p>3. Забезпечення здійснення заходів для укомплектування (доукомплектування) посад у підрозділах внутрішнього аудиту (посадових осіб, на які покладаються повноваження щодо</p>	Частково вирішено.	Реалізація можлива шляхом законодавчого врегулювання питань внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту.

		здійснення внутрішнього аудиту) кадрами відповідної кваліфікації та забезпечення виконання вимог статті 26 Бюджетного кодексу України в частині організації та провадження діяльності з внутрішнього аудиту в державних органах (із відповідним інформуванням Мінфіну про вжиті заходи).		
7.	Посилити співпрацю між Рахунковою палатою та Верховною Радою України з метою вдосконалення контролю за державним бюджетом та його виконанням (п. 48).	<p>1. Підготовка пропозицій щодо запровадження механізму розгляду комітетами Верховної Ради України всіх звітів за результатами аудитів Рахункової палати та здійснення ними заходів парламентського контролю для підвищення рівня імплементації рекомендацій Рахункової палати.</p> <p>2. Удосконалення системи моніторингу, виконання рекомендацій Рахункової палати та інформування заінтересованих сторін (державних органів, інститутів громадянського суспільства, політичних партій, територіальних громад тощо) про його результати для відповідного реагування.</p>	Виконано частково, зокрема шляхом внесення змін до Закону України «Про Рахункову палату»	
8.	Обмежити монетарне фінансування державного бюджету (п. 80).	<p>1. Розроблення механізму, який визначатиме передумови та порядок надання емісійного фінансування з установленням умов, строків і лімітів такого фінансування.</p> <p>2. Запровадження Меморандуму про взаєморозуміння між Національним банком України та Мінфіном щодо механізму обслуговування зобов'язань Кабінету Міністрів України стосовно своєчасного виконання боргових зобов'язань перед МВФ.</p> <p>3. Здійснення емісійного фінансування тільки в крайньому разі й в суворо обмежених обсягах, коли інші варіанти фінансування було вичерпано.</p>	Постійні заходи.	

9.	Підготуватися до відновлення середньострокового бюджетного планування починаючи з 2024 року (п. 81).	Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України Бюджетної декларації на 2025–2027 роки, яка міститиме, зокрема, положення щодо: граничних показників обсягу видатків державного бюджету та надання кредитів із державного бюджету головним розпорядникам коштів державного бюджету, а також цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник коштів державного бюджету, а також показників їх досягнення за результатами попереднього бюджетного періоду, очікуваних у поточному бюджетному періоді та прогнозних на середньостроковий період у межах визначених граничних показників; загальної оцінки фіскальних ризиків та їх впливу на показники державного бюджету.	Бюджетна декларація була подана, але не розглядалася Верховною Радою України.	
10.	Посилити адміністративну спроможність та вдосконалювати механізм координації між ключовими заінтересованими сторонами у системі власних ресурсів ЄС (п. 137).	1. Проведення оцінки чинних процедур та систем і визначення потенційних прогалин в інституційній спроможності та механізмах координації між ключовими заінтересованими органами у системі власних ресурсів ЄС. 2. Проведення аналізу питання щодо майбутнього створення складників системи внутрішнього контролю у ключових заінтересованих органах із відстеження й перевірки збору, обліку та повернення традиційних власних ресурсів ЄС.	Строк виконання не настав.	
11.	Посилити незалежність національного регулятора шляхом забезпечення належного фінансування, зокрема для здійснення	Подання в установленому порядку пропозицій щодо фінансового забезпечення Національної ради з питань телебачення і радіомовлення з урахуванням дотримання збалансованості бюджету під час підготовки бюджетної	-	Виконання рекомендації Європейської Комісії потребує збільшення

	необхідних коригувань його структури відповідно до Закону України «Про медіа» (п. 25).	декларації на 2025–2027 роки, а також проекту Державного бюджету України на відповідний рік.		фінансування пріоритетних для ЄС політик.
12.	Відновити інспекційну та правозастосовну спроможність органів ринкового нагляду (п. 51).	Опрацювання питання щодо фінансового забезпечення органів державного ринкового нагляду та митних органів для виконання заходів державного ринкового нагляду (з урахуванням необхідності дотримання збалансованості державного бюджету) під час формування проекту Державного бюджету України на 2025 рік.	-	Виконання рекомендації Європейської Комісії потребує збільшення фінансування пріоритетних для ЄС політик..
13.	Забезпечити необхідне фінансування та залучення людських ресурсів для впровадження правових норм щодо розширення повноважень регулятора (як телекомунікаційного, так і медіарегулятора), а також для забезпечення діяльності центральних органів виконавчої влади у сфері електронних комунікацій. (п. 74).	Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України пропозицій щодо фінансового забезпечення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, з урахуванням дотримання збалансованості бюджету.	-	Виконання рекомендації Європейської Комісії потребує збільшення фінансування пріоритетних для ЄС політик.